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Vážený pane náměstku, 
 

v příloze si Vám dovoluji předložit na vědomí jedno paré stížnosti, kterou jsem předal 
řediteli Státního fondu dopravní infrastruktury, Ing. Pavlu Švagrovi, CSc. 

Jedná se o problematiku přejímání evropských norem pro stavbu vozovek, které má náš 
stát jako člen EU a CEN ve stanoveném termínu převzít, a z nichž některé jsou 
harmonizované se Směrnicí o stavebních výrobcích (CPD). Jedná se rovněž o problematiku 
národních příloh k těmto normám, jejichž úroveň bezprostředně ovlivní kvalitu našich 
pozemních komunikací, silnic a dálnic. 

V uplynulém roce převážily tendence výrobních sdružení a zhotovitelů ovlivnit parametry 
těchto norem a národních příloh pod úroveň, která je dosud standardem. Při současném 
stavu silnic a dálnic a jejich neustále rostoucím zatížení se nedomnívám, že by byla politicky 
i technicky obhajitelná linie Ministerstva dopravy souhlasit nebo přihlížet k těmto 
snahám o snižování parametrů norem. Ve svých důsledcích se jedná každoročně 
o stamiliónové nebo i miliardové částky, které se musí o to častěji vkládat do nezbytného 
procesu údržby. 

Přes tuto jednoznačnou logiku se v nedávném období objevil mezi některými 
pracovníky MD ČR i ŘSD ČR rozdílný přístup k těmto technicky doložitelným argumentům. 
Jako vedoucí Centra technické normalizace, SILMOS s.r.o., které od roku 1994 
připravuje a zajišťuje pro Ministerstvo dopravy ČR celý proces transformace evropských 
norem, si Vás dovoluji s plnou naléhavostí upozornit na vzniklou situaci. Vzhledem 
k závažnosti situace si Vás rovněž dovoluji požádat o pracovní setkání k tomuto tématu. 

Děkuji Vám za Vaši dosavadní podporu a věřím, že si i při současné komplikované 
situaci a mnoha pracovním povinnostem dokážete pro toto setkání najít čas. 

 
 
S pozdravem 

 
 
 
        Ing. Igor Večerka 
                 jednatel společnosti 
 
 
Příloha: Stížnost na Sdružení – projekt ISPROFOND č. 5006210044 - 2006 
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